

## ДИВАННЫЕ БОЙЦЫ К ПОДАРКАМ ГОТОВЫ: 9 ГАДЖЕТОВ, О КОТОРЫХ МЕЧТАЕТ КАЖДЫЙ

---

20.02.2021

### 2 Часы «Ракета»



Если душа больше лежит к классике, то стоит посмотреть в сторону отечественного производителя — известного еще с советских времен бренда «Ракета». Он не только вполне себе процветает и в наши дни, но и выпускает новые весьма оригинальные модели, которые в той или иной степени обыгрывают классику.

Например, модель «Коперник» создана на базе одноименной модели 80-х, посвященной науке и космосу. Дизайн выстроен вокруг идеи Николая Коперника об устройстве Вселенной: в центре Солнечной системы находится Солнце, а Земля и Луна вращаются вокруг него (а не наоборот, как думали раньше). Большой круг (минутная стрелка) символизирует Землю, маленький круг (часовая стрелка) символизирует Юпитер, совершающий оборот вокруг Солнца за 12 лет.